

МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА



ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА, посвященного XXI Всероссийскому олимпийскому дню и Дню молодежи России 26 июня

Водно-спортивная база «Серебрянка»

С 11.00 до 15.00 – Открытый кубок г. Пушкино по гребле на байдарках и каноэ.

Площадка у Дворца спорта «Пушкино»

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

с 11.00 до 13.00 – соревнования по армрестлингу, городкам, стритболу, состязания гиревиков.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ:

с 12.00 до 14.00 – веселые конкурсы для детей и взрослых (спортивная ходьба, перетягивание каната); аттракционы для детей.

с 14.00 до 16.00 – показательная программа по дзюдо, айкидо, карате, спортивным танцам, выступление 21-й отдельной бригады оперативного назначения ВВ МВД РФ, награждение спортсменов и тренеров.

с 16.00 до 18.00 – анимационная программа «Я люблю Пушкино» (конкурсы, викторины, призы и подарки).

С 18.00 до 22.30 – праздничный концерт. В программе: танцевальное шоу, выступление рок-групп, популярных артистов и команд КВН, водный фейерверк.

СИЛЬНЫЕ, ЛОВКИЕ, СМЕЛЫЕ...

ВОСПАРИ НАД СУЕТОЙ

Мечты и стремления у молодых бывают разные. От банальной и приземленной – попить пивка до возвышенной – прыгнуть однажды с парашютом, воспарив над суетой.

Именно так и поступили ребята, занимающиеся в военно-патриотическом клубе «Патриот ВДВ» под руководством В. А. Грибова и председателя отделения «Союза десантников Пушкинского района» А. В. Цветкова, совершив в начале июня уникальную поездку в город Киржач Владимирской области. Желающих преодолеть собственный страх, испытать себя на прочность и получить незабываемые впечатления набралось 26 человек.

День ожидания, наполненный практически всеми занятиями на подвесных системах, инструктажами по безопасности и поведению во время полета с парашютом, прошел незаметно. И вот, наконец, настал «звездный» час. Всем выдали основные и запасные парашюты и шлемы. После чего ребят охватило волнение, которое человек, никогда не прыгавший с парашютом, почувствовать не может. Впрочем, те, кому уже доводилось совершать прыжки, волновались не меньше, зная, что их ждет на высоте.

А когда высадка успешно завершилась, первоначальный страх был побежден и быстро сменился ликованием и гордостью ребят, которые дружно ре-



шили повторить прыжок, чтобы еще раз ощутить неповторимую радость полета.

P.S. Военно-патриотический клуб «Патриот ВДВ» выражает огромную благодарность за содействие в подготовке поездки в Киржач и организации прыжков с парашютом С. А. Куркову, А. В. Ворончихину, А. Д. Пацкову, О. П. Бурмистровой, Софринской бригаде ВВ МВД РФ.

ГРАЖДАНСКОЕ ЧУВСТВО

ТЕСТ НА ЗРЕЛОСТЬ

В наши дни все чаще молодые люди с неприязнью отзываются об армии. На чем же основывается эта неприязнь? Отнюдь не на отсутствии патриотизма. Дедовщина и другой негатив, известный из СМИ, тоже не являются главным отталкивающим фактором. Тогда что? Многие отвечают на этот вопрос следующее: «Не хочу терять год из жизни». Но почему именно «терять»?

Каждый человек мысленно всегда настраивает себя сам. И если юноша сказал себе, что армия – это потерянный из жизни год, то так и будет. Но ведь можно попробовать взглянуть на это и с другой точки зрения.

Чтобы любое дело воспринималось с энтузиазмом, нужно правильно его преподнести. Если взглянуть на службу в армии как на ролевую игру, в которой постоянно происходит смена обстановки, требуется быстрота реакции, способность к переходу от пассивного состояния к активной деятельности, то и отношение будет другое. Не как к потерянной времени, а как к периоду, насыщенному интересными и запоминающимися событиями.

Как раз этому способствует подготовка к будущему несению службы, которую ежегодно проходят ребята в нашей школе в рамках военных учебных сборов. Занимается с десятиклассниками наш преподаватель ОБЖ – Андрей Александрович Салин. В этих военных сборах участвуют и учащиеся ПСШ № 3 с учителем ОБЖ Еленой Михайловной Салиной.

Кто-то может начать морщить нос: мокрая трава, земля, мелкий моросающий дождик... На самом деле интересно становится уже с первых минут. Буквально на глазах



отряд учеников-курсантов превращается в сплоченный коллектив, отлично действующий сообща. Строй дисциплинирует и позволяет почувствовать себя старше и ответственнее, а дух соревнования дает стимул выполнить задание умело и качественно.

Наблюдая, как твои одноклассники ползут по мокрой траве, преодолевая полосу препятствий, «сражаются» с защитным костюмом, оказывают помощь «раненому», приходишь к выводу, что такая подготовка не может быть лишней в жизни: не только из-за будущей армейской службы, а еще и потому, что позволяет обрести веру в собственные силы, способствует объединению и умению работать в команде.

Видя в глазах мальчишек готовность постоять за себя и помочь товарищу, понимаешь, что с той же целеустремленностью и самоотверженностью они готовы защищать Родину, быть ее достойными гражданами.

Дарья ГРОМОВА,

ученица 10 «А» класса МОУ СОШ №1.

Фото Кирилла Диянова.

КОНКУРС

ЯЗЫКОМ ПЛАКАТА

Пушкинские ребята, учащиеся образовательных учреждений района, приняли участие в конкурсе изобразительного творчества на противопожарную тематику, посвященном 50-летию создания Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО). Его в рамках фестиваля художественного творчества учащихся и воспитанников Московской области «Детям Подмосковья – безопасную жизнедеятельность» организовали Московское областное отделение ВДПО и Министерство образования Московской области.

Целью акции стало воспитание у подрастающего поколения чувства личной ответственности за сохранность жизни и здоровья людей, изучение правил и профилактики правонарушений в области пожарной безопасности, привитие навыков осторожного обращения с огнем и пожароопасными предметами и т. д.

Представленные на конкурс работы, выполненные индивидуально и творческими коллективами, оценивались по трем номинациям: «Рисунок», «Плакат» и «Декоративно-прикладное творчество». Приятно отметить, что лидером в борьбе за победные места на областном уровне стал Пушкинский район. Ведь по итогам конкурса четыре приза у наших ребят – учащихся Пушкинской художественной школы.

В номинации «Плакат» в старшей группе первое место заняла четырнадцатилетняя Даша Планкина (руководитель В. И. Маркина), третье – ее ровесница Вика Белюкина (руководитель Т. М. Кузовникова). «Бронза» в младшей группе у Кати Зинкевич (руководитель И. В. Малютина). А Лариса Лаценова (руководитель

В. И. Маркина) награждена поощрительным призом.

Однако не менее важно и то, что все конкурсные работы ребят будут использованы для организации выставок, создания рекламных роликов и других пропагандистских целей.

И. МАЛЮТИНА,
директор МОУ ДОД ДХШ.



Автор плаката –
Вика Белюкина.